

Состав

Активные ингредиенты: экстракт корня пеларгонии сидовидной - 8 мг (эквивалентно 80 мг жидкого экстракта 1:8-10);

экстракт цветков первоцвета весеннего с чашечками - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт цветков бузины черной - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт травы вербены лекарственной - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт травы фиалки трехцветной - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт травы чабреца - 16 мг (160 мг жидкого экстракта (1:2-2,5));

экстракт листьев плюща обыкновенного - 13,5 мг (5-7,5:1);

экстракт корня солодки голой - 13,5 мг (3-6:1);

экстракт плодов шиповника коричневого - 13,5 мг (10:1);

цинка сульфат - 9 мг;

эфирное масло эвкалипта - 0,48 мг;

эфирное масло мяты перечной - 0,24 мг;

эфирное масло чабреца - 0,24 мг.

вспомогательные вещества: подсластители мальтоза, декстроза, высшие сахара, мальтотриоза, сорбитол, мальтодекстрин; сорбат калия.

Описание

Комплексное соединение компонентов, которые входят в состав порошка для орального раствора «Дефлю», проявляет противовирусное, антибактериальное, секретолитическое и спазмолитическое действие, обеспечивает противовоспалительный и противоотечный эффекты.

Экстракт корня пеларгонии сидовидной обладает противовирусными и антибактериальными свойствами.

Цинк и витамин С способствуют повышению сопротивляемости организма к инфекциям и укреплению иммунной системы.

Экстракты первоцвета, вербены, бузины способствуют разжижению слизистой оболочки в околоносовых пазухах.

Противовоспалительное действие экстракта фиалки, солодки, чабреца способствует уменьшению отека слизистой оболочки и открытия соустья пазух к полости носа, которая улучшает отток слизи и ускоряет процесс выздоровления при насморке.

Экстракты чабреца, солодки, фиалки, плюща способствуют увеличению и разжижению секрета желез бронхов и верхних дыхательных путей, повышению активности мерцательного эпителия, ускоряет отток мокроты при кашле.

Экстракты чабреца, солодки, первоцвета, вербены утоляют спазмы мышц бронхов, способствуют облегчению откашливания.

Рекомендации к применению

Применять в качестве диетической добавки детям в возрасте от 3 лет и взрослым в качестве дополнительного источника флавоноидов, витаминов и активных веществ, способствующих улучшению общего состояния организма, облегчению насморка и отхаркивания, а также ускорению выздоровления при острых респираторных заболеваниях, гриппе и простуде. Не следует использовать в качестве замены полноценного рациона питания.

Меры предосторожности

Повышенная чувствительность к компонентам продукта.

При одновременном применении любых лекарственных средств рекомендована консультация врача.

Не рекомендуется применять продукт при беременности и в период грудного вскармливания, при воспалении почек.

Не применять продукт при непереносимости определенных сахаров или при диабете I типа.

Не является лекарственным средством.

Диетическая добавка.

Способ применения и дозы

Применять:

- детям от 3 до 6 лет по 1 саше 2 раза в сутки;
- детям от 6 до 12 лет по 1 саше 3-4 раза в сутки;
- детям от 12 лет и взрослым по 1 саше 5-6 раз в сутки, растворив в 100 мл горячей кипяченой (не кипятком) воды и тщательно взболтав перед употреблением.

Рекомендуемая продолжительность применения составляет 4-7 дней, доза и срок потребления могут быть увеличены врачом. Перед началом приема рекомендуется консультация врача.

Не превышать рекомендуемое количество для ежедневного потребления.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить в упаковке производителя при температуре от 15 ° С до 25 ° С в сухом, защищенном от прямого солнечного света и недоступном для детей месте.

Упаковка

Порошок для орального раствора в саше, 8 пакетов в картонной коробке.

Производитель

ЧП Чарли, Украина